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                            Ao primeiro dia do mês de abril do ano 

de dois mil e dezenove, às dezenove horas, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Antônio Delomodarme, Presidente da Câmara 

Municipal da Estância Turística de Olímpia, e presentes os demais 

membros da Mesa Diretora:  Vice-Presidente, Vereador Marco Antônio 

Parolim de Carvalho; Primeiro Secretário, Vereador Luiz Gustavo 

Pimenta; Segundo Secretário, Vereador Luiz Antônio Ribeiro e com 

a presença dos Senhores Vereadores Fernando Roberto da Silva, 

Flávio Augusto Olmos, Hélio Lisse Júnior, João Batista Dias 

Magalhães, José Elias Morais e Luiz Antônio Moreira Salata  

realizou-se a Septuagésima Primeira Sessão Ordinária, da Terceira 

Sessão Legislativa, Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal 

da Estância Turística de Olímpia.  Feita a chamada e, verificado 

haver número regimental, o Senhor Presidente, “Sob a Proteção de 

Deus”, dá por iniciados os trabalhos, convidando o Vereador Marco 

Antônio Parolim de Carvalho para que proceda a leitura de um trecho 

do Santo Evangelho.  A seguir, todos de pé, é entoado o Hino à 

Olímpia.  Prosseguindo os trabalhos, o Senhor Presidente solicita 

ao Primeiro Secretário que proceda a leitura das Ementas dos 

Projetos constantes do expediente.  Projeto de Lei nº 5464/2019, 

avulso nº 30/2019, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a 

abertura de crédito suplementar.  O Projeto é encaminhado à 

Comissão de Justiça e Redação.  Projeto de Lei nº 5466/2019, avulso 

nº 33/2019, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a abertura 

de crédito suplementar e especial.  O Projeto é encaminhado à 

Comissão de Justiça e Redação e à Ordem do Dia.  Projeto de Lei nº 

5467/2019, avulso nº 34/2019, de autoria do Executivo, que dispõe 

sobre o reajuste de vencimentos e salários de servidores municipais 

e dá outras providências.  O Projeto é encaminhado à Comissão de 

Justiça e Redação.  Projeto de Lei nº 5468/2019, avulso nº 35/2019, 



 

 

 

 

de autoria do Executivo, que altera o caput do artigo 2º, da Lei 

nº 4.351, de 17 de abril de 2018, que dispõe sobre o “Auxílio 

Alimentação” aos servidores públicos.  O Projeto é encaminhado à 

Comissão de Justiça e Redação.  Projeto de Lei nº 5469/2019, avulso 

nº 36/2019, de autoria do Executivo, que fixa o vencimento inicial 

do Agente de Combate às Endemias no Município.  O Projeto é 

encaminhado à Comissão de Justiça e Redação e à Ordem do Dia.  

Projeto de Lei nº 5470/2019, avulso nº 38/2019, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre reajuste de salários e vencimentos dos 

servidores em geral da Câmara Municipal da Estância Turística de 

Olímpia e dá outras providências.  O Projeto é encaminha à Comissão 

de Justiça e Redação.  Projeto de Decreto Legislativo nº 504/2019, 

avulso nº 37/2019, de autoria do Vereador Antônio Delomodarme, que 

dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Honorário de Olímpia 

ao Ilustríssimo Senhor Henrique Duarte Prata.  O Projeto é 

encaminhado à Comissão de Justiça e Redação.  Dando sequência aos 

trabalhos, são lidos pelo Senhor Primeiro Secretário, aprovados 

pelo Plenário, ou deferidos pela Presidência, conforme o caso, os 

seguintes requerimentos:  190, 194, 199 e 200/2019, de autoria do 

Vereador Hélio Lisse Júnior.  197, 198 e 201/2019, de autoria do 

Vereador Flávio Augusto Olmos.  Esgotados os Requerimentos, passa-

se a leitura do resumo das Indicações.  Nos termos do artigo 3º, 

da Resolução nº 122, de 16/02/93, o Senhor Presidente solicita ao 

Primeiro Secretário que proceda à leitura do Resumo das Indicações 

apresentadas salientando que as mesmas seriam encaminhadas aos 

setores competentes, para as providências cabíveis, pois já haviam 

sido deferidas pela Presidência:  249, 250, 251, 252, 253, 254 e 

271/2019, de autoria do Vereador Hélio Lisse Júnior.  255, 256, 

257, 258, 272, 273, 274, 275 e 276/2019, de autoria do Vereador 

Luiz Gustavo Pimenta.  259, 260, 261, 262, 263, 264 e 283/2019, de 

autoria do Vereador Antônio Delomodarme.  265, 266, 267, 268, 269, 

270, 285, 286, 287 e 288/2019, de autoria do Vereador Flávio 

Augusto Olmos.  277, 278, 279, 280, 281 e 282/2019, de autoria do 

Vereador Fernando Roberto da Silva.  284/2019, de autoria do 

Vereador Luiz Antônio Ribeiro.  A seguir, esgotadas as matérias 

constantes do Expediente, passa-se, a seguir, aos minutos 



 

 

 

 

regimentais a que têm direito os Senhores Edis para fazer uso da 

palavra.  Usam da palavra os Edis:  Assume a presidência o Vereador 

Marco Antônio Parolim de Carvalho.  Antônio Delomodarme: (sem 

revisão do orador: 19:41) “Senhor Presidente. Saudações. Na pessoa 

da Mary, Secretária de Finanças. Na pessoa da Eliane, Secretária 

de Administração da Prefeitura. Eu quero cumprimentar todos os 

funcionários públicos e as pessoas aqui presentes. Hoje, numa 

conversa com alguns Vereadores, recebemos o Jesus Buzzo, 

Presidente do Sindicato dos Funcionários Públicos. Ele pediu que 

retirasse o projeto de pauta. Atendemos esse pedido do Presidente 

do Sindicato. O projeto será discutido no dia oito, segunda-feira. 

Quero adiantar e convido o Jesus Buzzo, Presidente do Sindicato, 

quinta-feira às quatro horas da tarde a gente e os Vereadores vai 

estar aqui a Secretária da Administração e Secretária de Finanças 

da Prefeitura para discutir a possibilidade de algum reajuste no 

salário. Atendendo os Membros do Sindicato e os Vereadores também 

já fica convidados quinta-feira quatro horas da tarde para juntos 

discutimos e ver o que é que pode ser feito. Então, deixo aqui o 

recado a todos os Servidores. Por outra, saindo dos Servidores, eu 

quero parabenizar dois funcionários do DAEMO. Paulo Buzzo e Leandro 

Bertazzi pela agilidade desses dois moços funcionários muito 

espertos e determinados. Uma lavanderia soltando água contaminada 

no Bairro São Benedito. Eu e o Vereador Fernandinho tivemos esse 

desprazer de ver a água descendo pela rua abaixo lá. Então, quero 

parabenizar os dois funcionários do DAEMO. Eles descobriram o 

problema lá da lavanderia. Parabéns aos dois funcionários do 

DAEMO!”  Reassume a presidência o Vereador Antônio Delomodarme.  

Fernando Roberto da Silva: (sem revisão do orador: 19:45) “Senhor 

Presidente. Saudações. Nessa semana, andamos pela cidade e 

encontramos bastantes problemas na iluminação pública em locais 

muito escuros. Ao Senhor Prefeito e ao setor competente fizemos 

Indicações. Autoria deste Vereador: - Indicação Nº 280/2019 - 

Melhoria na Iluminação pública na Praça da Matriz, próximo ao Banco 

do Brasil. Indicação Nº 281/2019 Serviço de instalação de 

iluminação pública na Praça localizada no Jardim Luiza. Indicação 

Nº 282/2019 Instalação de um braço de luz na Rua Miguel Said Aidar 



 

 

 

 

entre a Avenida Aurora F. Neves e Avenida Manoel Zanin, Jardim 

Santa Ifigênia. Indicação Nº 283/2019. Estou junto com o Vereador 

Antônio Delomodarme. Indicação para instalação de sarjetão no 

cruzamento da Rua Antônio Benfati e Rua Bernardino Américo de 

Carvalho, Jardim Paulista. Indicação 277/2019 De minha autoria. 

Serviço de instalação de iluminação pública seja solicitado a CPFL. 

No Bairro Vila Lobos a iluminação pública não funcionando numa 

parte total dela. Indicação 278/2019 Indica ao Diretor Presidente 

da Leandro Pierin Gallina – PRODEM - que determine que sejam 

realizadas melhorias na sinalização do cruzamento entre a Rua 

Bartolomeu Ittavo com Avenida José MLC Neves COHAB IV. Indicação 

279/2019 Indica ao Diretor Presidente Leandro Pierin Gallina da 

PRODEM para que determine que sejam realizadas melhorias na 

sinalização do cruzamento entre a Rua Andreia Degasperi com a 

Avenida José MLC Neves, COHAB IV. Por enquanto só. Depois, eu volto 

no tempo da Liderança; Senhor Presidente!”  Flávio Augusto Olmos: 

(sem revisão do orador: 19:48) “Senhor Presidente. Saudações. 

Funcionários Públicos vocês já são vitoriosos quando recusaram os 

3, 75% e o Prefeito aumentou para 4%. Já é uma vitória e vamos 

brigar para melhorar um pouquinho mais. Senhor Presidente. Eu fiz 

Requerimento. Parece que quem responde é analfabeto funcional. 

Sabe por quê? Porque já é a terceira vez que faço o requerimento, 

mas não vem à resposta correta. Eles pedem para cobrir a lacuna 

para poder responder. É falta de respeito; gente! O Ministério 

Público, sobre esse requerimento, que encaminhasse novamente, 

Inclusive, querem ler a resposta. Senhor Presidente, ou esse 

pessoal da Prefeitura estão zuando ou não respondem por não serem 

pessoas capacitadas para exercer o cargo. Obrigação do Vereador é 

fiscalizar. No DAEMO, oitenta mil reais é o que estão gastando com 

pãezinhos. Fiz requerimento, eles informaram que se quiser ver tem 

que ir lá. Estou refazendo o requerimento. Se eu levar ao 

Ministério Público, talvez, vai complicar. Quero avisar o Líder do 

Prefeito nesta Casa o Senhor Vereador Doutor João Magalhães que 

não é intenção minha levar ao Ministério Público. Se a resposta 

vier correta, talvez, eu retiro. É preciso haver respeito com os 

Vereadores. Por outra, são as Indicações Tapa-buracos no Recinto 



 

 

 

 

do Folclore, no Jardim São Francisco na Rua Bumba meu Boi. No 

bairro Quinta das Aroeiras limpeza de terrenos. Bairro Cachoerinha 

consertar a estrada. Limpar Bueiro na Pracinha da COHAB IV. Na Rua 

Washington Luiz tem bueiro aberto. Tem lá um cone. Liguei no Pátio. 

Disseram estar sem pessoa para arrumar. Faço esses requerimentos 

pedindo solução mais rápida. Volto no tempo da liderança, Senhor 

Presidente.”  Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 19:51) 

“Senhor Presidente. Saudações. Cumprimento o funcionalismo público 

presente. O Senhor Presidente fez menção a esse projeto que cuida 

dos vencimentos dos funcionários públicos municipais. Nós 

deliberamos pautar a tramitação desse projeto sem a urgência. Foi 

aberto mais um canal de negociação. Na próxima quinta-feira, com 

as presenças da Eliane, Secretária da Administração, e Mary, 

Secretária de Finanças, da Prefeitura. Nós gostaríamos que os 

Senhores Funcionários mandassem os seus representantes, além do 

Sindicato, outros que fazem parte reivindicando para que a gente 

tente avançar nessa negociação. Semana passada, pronunciei sobre 

problema do funcionalismo, mas fui até mal interpretado; é nesse 

sentido, a Câmara tem consciência de que isso tem que ser bem 

discutido. Não é chegar projeto dessa natureza e ser aprovado com 

urgência em duas votações na mesma Sessão. Tá aí nosso apoio, igual 

ao que o Flávio falou. Ouvi o Vereador Flávio e o Vereador Fernando 

falando sobre o problema da iluminação pública. Inclusive, eu já 

disse ao Prefeito que o serviço de manutenção da iluminação pública 

não está funcionando. Mauro, ex-funcionário da CPFL, disse que, 

esse serviço deveria receber a taxa de iluminação para a 

municipalidade e implantar o sistema de manutenção de iluminação 

pública em nossa cidade. Ou seja, ao invés do município pagar, ele 

retém a taxa de manutenção. Parece que é possível criar esse 

serviço de manutenção dentro do município. Quem sabe isso funcione. 

Isso é o que está sendo pensado nesse momento. Indicação de minha 

autoria ao Senhor Prefeito e aos órgãos competentes: - Na Avenida 

Constitucionalista no final está com problema. Na Avenida Gov. 

Ademar Adhemar Pereira de Barros próximo a Firma FIDO solicito 

melhoria e ampliação na iluminação pública. Senhor Presidente. 

Para concluir, depois da celeuma sete milhões, da aprovação da 



 

 

 

 

Câmara. Eu fui procurar o Prefeito mais uma vez. Olhar para ele e 

perguntar: - Prefeito e a hemodiálise? Ele me garantiu. Se isso 

acontecer, já valeu a minha passagem pelo Poder Legislativo. O 

prédio estará adequado até setembro/outubro. Março de 2020 o setor 

de Hemodiálise deverá entrar em operação na nossa cidade. Nós 

estamos confiantes. Na área da saúde é um serviço que nunca teve, 

mas vai tornar-se realidade em nossa cidade. Isso, para mim é uma 

satisfação! Muito obrigado!”  João Batista Dias Magalhães: (sem 

revisão do orador: 19:55) “Senhor Presidente. Saudações. Em nome 

dos funcionários públicos. A presença do Buzzo Presidente do 

Sindicato dos Funcionários Públicos de Olímpia sempre preocupada 

em defesa da categoria. O Fígaro que tem sido exemplo na parte de 

endemias do município. Às vezes, não compreendido, mas seu trabalho 

tem sido eficaz em favor da população. Orgulha muito saber que 

somos servidos pelos servidores da minha cidade. E todas as vezes 

que, vocês estão num embate e conquista para alguma coisa a mais 

é porque vocês, realmente, são merecedores. Niquinha o Presidente 

desta Casa já fez as considerações a respeito. Na próxima quinta-

feira esta Casa través dos Vereadores estará na sua posição e 

participando naquilo que for necessário de auxílio, 

independentemente, que vocês me pedissem, porque onde tem um 

movimento de trabalhadores quero estar sempre perfilado e 

entendendo que a justiça precisa ser alcançada na melhor maneira 

possível. Por outra, informar que teremos até o dia quinze o final 

de inscrição para o Concurso da Guarda Municipal em Olímpia. Serão 

novos servidores que serão incorporados a essa categoria em nossa 

cidade. Serviço de Segurança Pública é necessário. Após quase 

trinta anos, pela primeira vez está implantando a Guarda Municipal. 

Nesta Casa, nós aprovamos no ano de 1990 a criação da Guarda 

Municipal. Agora, o Prefeito Fernando Cunha de uma forma 

determinante com outros Nobres Pares desta Casa Vereadores Hélio, 

Fernandinho e outros que tem participado desse processo por ter 

entendido a necessidade de colocar a disposição da população a 

Guarda Municipal. Reitero as pessoas a se inscreverem e possam 

participar desse concurso. Será um grupo de novos trabalhadores em 

nossa cidade. Destaco a reforma da antiga Estação. Está sendo 



 

 

 

 

restaurado aquele prédio antigo, praticamente, tem a idade da 

cidade. A locomotiva Maria Fumaça que era a locomoção que tínhamos 

em Olímpia. Aquele ambiente precisa ser restaurado. O Prefeito 

Fernando Cunha está buscado essa restauração. Certamente, estará 

colocando a disposição de nós e dos turistas esse processo. 

Atentamente, ouvi do Vereador Hélio a respeito da iluminação 

pública. Comungo com essa ideia. Já coloquei isso ao Prefeito. Ele 

tem uma preocupação e diz que em nossa cidade tem uma iluminação 

desigual. Os bairros são mal iluminados, as lâmpadas são ruins e 

opacas e o sistema de iluminação pública é arcaico. Não há 

necessidade de manter ele. A substituição pura e simplesmente 

talvez Dê um ganho muito melhor na iluminação pública beneficiando 

à população. É preciso rever esse sistema de pagar a CPFL e a 

população não ser bem atendida, Vereador Hélio já colocou a questão 

da Hemodiálise e todos estão participando. Finalizo anunciando que 

o Deputado Baleia Rossi a quem apoiei e recebemos boa votação em 

Olímpia. Ele nos comunicou que está encaminhando para a área da 

saúde verba, através de Emenda, no valor de cem mil reais que já 

está à disposição do Senhor Prefeito para aquisição de material 

para atender a população de nossa cidade. Então anunciou hoje que 

essa verba cem mil reais já está à disposição do Senhor Prefeito 

que estará disponibilizando para atender a população da nossa 

cidade. Senhor Presidente, muito obrigado!”  Luiz Antônio Moreira 

Salata: (sem revisão do orador: 20:02) “Senhor Presidente. 

Saudações. Aos Servidores Públicos quero saudá-los, especialmente 

em nome desses baluartes da administração pública, saudar o Jesus 

Buzzo, Presidente do Sindicato. Que levem em frente essa missão de 

dar melhores condições aos Servidores. Saudar as Secretárias Mary 

(finanças), Eliane (Administração), Secretário Marcos (Saúde). 

Mas, primeiramente, Senhor Presidente, agradecer sua atenção pela 

minha quase que ausência desta Sessão; mas, estou aqui porque fui 

atendido na UNIMED. Depois de duas horas aguardando e vendo um 

volume de 90% (noventa por cento) de crianças. E, aqui vai um 

alerta para o Secretário da Saúde. Na entrada do outono, as pessoas 

ficam propensas às enfermidades pela baixa resistência. São 

inversões térmicas, mudanças de temperatura. Durante o dia muito 



 

 

 

 

calor, à noite cai à temperatura; um grande número de viroses e 

dengue. E, portanto, fica aqui o alerta de fazer um trabalho 

preventivo, principalmente com as crianças e idosos. Dizer da razão 

da minha presença, a convite do Presidente do Sindicato de estar 

aqui para votar a favor dos Servidores. A favor dos 4% (quatro por 

cento) ou contra, naquela forma que vai beneficiar os Servidores. 

Com a atitude acertada da retirada da urgência do projeto. Eu não 

vejo em nenhum lugar do planeta prosperar a vida administrativa, 

principalmente, a vida política não vejo prosperar nada, se não 

houver amplo entendimento. Por duas vezes eu dirigi esta Casa. 

Estou no meu sexto mandato. Ninguém foi perseguido mais do que 

este Vereador que foi a sua vida devassada por contrariar alguns 

interesses de ordem pessoal dos administradores da época. Quero 

deixar registrado meu apoio ao funcionalismo que é o grande 

patrimônio da municipalidade. Nós passamos, fica o patrimônio que 

são os Servidores. Muito obrigado a todos! Boa noite!”  Luiz 

Gustavo Pimenta: (sem revisão do orador: 20:06) “Senhor 

Presidente. Saudações. Cumprimentar a Secretária Finanças, 

Secretária Administração, Secretário Marcos (Saúde); e, Servidores 

Públicos aqui presente. Desejar boas vindas que na última Sessão 

não pode comparecer. Cumprimentar o Salata que mesmo com toda essa 

dificuldade Vossa Excelência veio usar esta Tribuna e aqui 

colaborar com o processo democrático desta Casa. A população aqui 

presente, aos Servidores, não posso deixar de me manifestar e 

cumprimentar a todos na pessoa do Senhor Jesus Buzzo que desde a 

semana passada luta para que haja um melhor reajuste salarial aos 

funcionários públicos da cidade de Olímpia. Estive presente na 

manifestação dos Servidores. Lá vimos de 80 a 100 Servidores. 

Continue assim Senhor Jesus Buzzo. Na próxima manifestação vamos 

ter 200, na outra próxima manifestação 400; e, assim 

sucessivamente. Parabenizo também pela mudança da pauta. Com seu 

jeito paciencioso, mas convincente, fez que esta Casa ali por volta 

das 14 horas, mais ou menos, a retirada da pauta da votação que 

iria ocorrer hoje. Parabéns pela compreensão da Mesa Diretora e 

Presidente que retirou o projeto de Pauta. Eu sou contra projeto 

goela abaixo. Nós vimos está passando, mais uma noite, projeto 



 

 

 

 

goela abaixo. Mérito de Vossa Excelência Jesus Buzzo de ter 

colocado na consciência dos Vereadores que estavam nessa tarde à 

retirada de pauta desse projeto, par que possa ser mais bem 

discutido. Falamos de reajuste, vale alimentação, insalubridade 

que agora não foi pautado. Muitos estão conseguindo através de 

ação judicial. A forma de tratamento como o líder do Executivo vem 

tratando o funcionalismo. Isso é caminhar para colher frutos 

promissores. Ao Flávio dizer que, às vezes, a gente trava a língua, 

mas isso acontece com todo mundo. Aos funcionários públicos podem 

contar com este Vereador para que possamos caminhar junto para 

melhor remuneração de todos os Servidores. Melhor qualidade de 

vida para os olimpienses também.”  Marco Antônio Parolim de 

Carvalho: (sem revisão do orador: 20:09) “Senhor Presidente. 

Saudações. Em nome da Benedita, funcionária da Secretaria de Obras, 

cumprimento todos os funcionários públicos presentes. Nós fizemos 

Indicações: A Secretaria de Obras nós indicamos limpeza dos 

terrenos porque está feia a coisa. Tanto é que a dengue está se 

alastrando em nossa cidade. Na COHAB II por todo o lado há 

informação de dengue. Tem que ser dado atenção para aquele bairro 

e imediações. Outra Indicação é pedida de instalação de braços de 

luz e iluminação. Na Praça da COHAB IV não tem uma luz acessa. É 

preciso ver lá o que está acontecendo. E dar esclarecimento a 

população daquele bairro. A PRODEM Indicamos operação tapa-buraco: 

Rua Senador Virgílio Rodrigues Alves; Av. Desembargador Manoel 

Arruda o asfalto cedeu. A parte alta está pegando por baixo dos 

carros. Tem gente que vem reclamar. A gente está encaminhando para 

solucionar o mais rápido possível.  Há locais que as placas de 

indicações com nomes das ruas estão impossível ler às placas. Sei 

que é herança que o Prefeito herdou, mas tem que haver mais 

agilidade. Dizer aos Funcionários Públicos que hoje recebemos a 

visita do Presidente do Sindicato. Foi uma conversa muito franca. 

Nós entendemos o lado de vocês. Estamos procurando uma melhor 

maneira para as duas partes serem vitoriosas. Houve sugestão para 

reunir com o Jesus Buzzo e mais Secretários envolvidos e mais 

alguns funcionários para que a gente possa trazer uma solução o 

mais rápido possível para que possamos aprovar. Alguns não querem 



 

 

 

 

que aprovem, outros querem que aprovem logo essa lei pedindo 

aprovação desse aumento. Até gora, está em 4% (quatro por cento). 

Espero que, seja solucionado o mais rápido possível. E que, as 

duas partes sintam-se vitoriosas. Muito obrigado!”  Não havendo 

mais oradores nos três minutos regimentais, passa-se, ao tempo das 

Lideranças.  Usam da palavra os Vereadores:  Assume a presidência 

o Vereador Marco Antônio Parolim de Carvalho.  Antônio Delomodarme: 

(sem revisão do orador: 20:15) “Senhor Presidente. Eu fui convidado 

por alguns moradores, entre eles o Professor Robson, para 

comparecer na Viela da Saudade, próximo ao Cemitério. Lá deparei 

com uma casa próximo ao muro do Cemitério. Uma Senhora nos mostrou 

um vidro, desses de maionese, estava meio vidro cheio de escorpião. 

O morador que mora em frente a esta Casa já tomou oito picadas de 

escorpião. No muro do Cemitério tem um buraco que quando chove a 

água da enxurrada estão trazendo flores, velas; não é uma coisa 

decente. Eu solicitei ao pessoal do Setor de Endemia, Zé Roberto 

mais alguns funcionários, eles estiveram lá. Eu liguei no Pátio, 

na Zeladoria e Secretaria de Obras para resolver esse problema. 

Tem uma casa lá que não tem condições. Ou eles arrumam ou a 

Prefeitura tem que tomar as devidas providências. Agora, vou falar 

uma coisa muito importante, como Presidente da Câmara Municipal, 

juntamente, com a Mesa Diretora e demais Vereadores. Nós os dez 

Vereadores vem trabalhando numa economia aqui na Câmara Municipal. 

Todos sabem que, a saúde pública em nossa cidade nos casos mais 

graves de alta e média complexidade não tem socorro de imediato. 

Eu e a Mesa Diretora e os demais Vereadores sugerimos ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário de Saúde. O dinheiro do duodécimo que 

vem para a Câmara Municipal nós vamos devolver a Prefeitura. E, 

ele vai encaminhar a Secretaria da Saúde para contratar a Santa 

Casa de Barretos para atender os casos mais graves da nossa 

população. Hoje estamos aqui vivo e com saúde, Graças a Deus! A 

gente não sabe o dia de amanhã. O dia de amanhã pertence a Deus! 

Só Deus sabe o que pode acontecer com nós ou com um membro da 

família, com parente ou com um amigo. Então, é muito delicada a 

saúde. Hoje, o atendimento de alta complexidade, está carente na 

nossa cidade e não tem esse socorro de imediato. Nós dez Vereadores 



 

 

 

 

demos essa sugestão para o Prefeito. Hoje, eu tirei o projeto de 

pauta. O Secretário de Saúde vir dar mais explicações qual vai ser 

o atendimento que a Santa Casa de Barretos vai nos oferecer a nossa 

população. Então retirei o projeto de urgência para ser votado na 

próxima Sessão. Secretário de Saúde explicará a nós e a população 

o que será coberto pela Santa Casa de Barretos. Com a nossa 

economia da Câmara vamos fazer isso para a nossa população. Então 

espero a compreensão de todos. Todos tem família que estará sujeito 

amanhã ter atendimento nesse serviço de alta complexidade. Isso 

não para o Vereador Niquinha, João Magalhães, Hélio, Flávinho, 

Salata, Marcão, José, Luiz do ovo, Pimenta. Isso é para atender 

toda a população. Isso vai acontecer com economia nossa. Não vai 

mexer em dinheiro da Prefeitura. É a economia da Câmara Municipal. 

Espero a compreensão de todos. Muito obrigado pela atenção de 

todos!”  Reassume a presidência o Vereador Antônio Delomodarme.  

Flávio Augusto Olmos: (sem revisão do orador: 20:20) “Senhor 

Presidente. Nobres Pares. Que bacana né pessoal. Eu venho aqui 

para falar que a cidade está maravilhosa, não tem buracos, os 

funcionários todos contentes que alegria né gente! Opa... Que dia 

é hoje? Opa! Hoje, é primeiro de abril! Então, vamos lá, já são 

dois anos e três meses que estou aqui nesta Casa de Leis. Eu 

aprendi que temos que ter transparência. A única coisa que eu 

prometi foi: - Transparência! Olha!... Não sou puxa saco de 

Prefeito. Vocês vão ver que, eu não tiro foto com o Prefeito. Aí 

vocês poderão pensar: - Pô! Então, você é oposição? Não! Não sou 

oposição! Oposição são aqueles que estão ao lado Prefeito para 

dizer a ele que está boa à cidade. Que a Saúde Pública está 

maravilhosa. Que os funcionários públicos estão contentes. Esses, 

sim, são eles a verdadeira oposição ao Prefeito Municipal. Senhor 

Presidente. Eu abri mão de ser Secretário do Prefeito. O Prefeito 

fez o convite. E, hoje, eu poderia estar lá ganhando nove mil e 

duzentos reais, mas, eu abri mão. Isso porque quero servir; e, não 

ser servido! Eu não tenho cargo na Prefeitura. Eu tenho orgulho 

disso! Por isso, sou independente! Oposição é quem elogia. Olha! 

Vendo o descaso com os funcionários público, hoje, eu estou um 

pouquinho mais contente. Senhor Presidente. A partir do momento 



 

 

 

 

que tirou a urgência. Não colocou o projeto, de uma forma amarrada 

e na força, porque, isso, para mim é ditadura. Mandar projeto com 

urgência para votar, sem ao menos, ouvir e sem conversar com os 

funcionários. Poxa! Sei lá... É complicado?! No município de 

Votuporanga o aumento foi de oito por cento para os funcionários. 

No município de São José do Rio Preto foi de cinco por cento. Vamos 

comparar as coisas boas das outras cidades, mas não, aqui a gente 

vai pegar só as coisas ruins. Bom... São decisões difíceis. Quando 

o Prefeito compra um carro zero, ou são vários carros zero. 

Inclusive, fiz um requerimento de geolocalização, na semana, são 

vários os dias que às sete horas da manhã o carro está lá em Bady 

Bassitt, eu não sei fazendo o quê? O carro estava lá?! Então, tem 

que tomar decisões difíceis e mandar trinta por cento dos 

funcionários Comissionados embora. Para poder dar o aumento de 5,2 

% para vocês funcionários públicos do município de Olímpia. Hoje, 

se ele não der aumento para os Comissionados, ele consegue dar 

cartão para vocês de dez reais. Hoje, na Secretaria, a Secretária 

terá aumento de oitocentos e quarenta reais. Rapaz é brincadeira, 

isso é muito dinheiro, mas ele não está pensando no pessoal, esses 

que realmente toca a Prefeitura, que tem amor e que passou numa 

prova. Então, fica aqui a sugestão para o Senhor Prefeito. Chamar 

os Vereadores para conversar. Chamar os funcionários para 

conversar. Vamos ver onde é que podemos melhorar um pouquinho mais. 

Eu estaria falando muito se falasse para dar vinte por cento. Poxa! 

Quando falei ao Senhor Jesus Buzzo (Presidente do Sindicato) que 

vocês já foram vitoriosos com quatro por cento. Eu disse que dá 

para melhorar um pouquinho mais. Eu tenho certeza. É só cortar um 

pouquinho. Bom! Dois anos e três meses. Aprendi que tem que ser 

transparente e mais nada, então, nada vai me corromper. Vocês podem 

contar comigo!”  Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 20:25) 

“Senhor Presidente. Volto, mais uma vez, para completar a fala do 

Presidente Niquinha. Contestar um pouco a fala do Vereador Flávio 

quando diz que a gente não defende a saúde nem bandeira; isso não 

é verdade. A partir do momento, desse projeto de sete milhões, nós 

estamos em negociação, principalmente, visando à saúde. Carimbar 

e marcar verba para melhora das UBS e criar o Setor de Hemodiálise. 



 

 

 

 

Esse ato do Senhor Presidente Antônio Delomodarme, Niquinha, 

Presidente desta Casa, também tem como destino a saúde. Hoje, essa 

decisão de tirar o projeto da pauta desta Sessão contou com a 

participação de todos os Vereadores. O Senhor Jesus Buzzo, 

Presidente do Sindicato dos Funcionários Públicos do Município de 

Olímpia, conversou com a maioria dos Vereadores. Nós somos 

solidários. Isso aqui, se tiver a criança, são vários pais que 

estão defendendo ela. A verba de quatrocentos e cinquenta mil reais 

que o Presidente Niquinha anuncia da Câmara tem por objetivo fazer 

contratualização com a Santa Casa de Barretos. Para que a gente 

pare de ouvir àquilo: - “Oh! Faz três dias que está internado na 

UPA; e, não tem vaga no sistema.” - Isso não vai acontecer mais!  

Quando se tratar de atendimento: - Média e Alta Complexidade ou de 

infarto. Em nosso município não tem essas especialidades. O 

objetivo dessa verba é tentar resolver os gargalos na saúde, 

principalmente, quando precisar de especialidade médica que não 

tem como destinar. Agora, dizer que a gente não trabalha pensando 

na população?! Eu acho que nós trabalhamos sim! Acertar nem todo 

mundo acerta; e, nem toda hora acertamos, mas trabalhamos sempre 

focado no que é coletivo. Pelo menos, eu trabalho assim! Vereador 

Fernandinho diz: - “Não é vergonha nenhuma sair defendendo àquilo 

que lutamos: - Defender o bem comum!” Agora, nós somos mal 

interpretados... Então, ninguém acerta, por quê?  Quem vota a 

favor: - É errado! Quem vota contra: - É errado! Nós precisamos 

apaziguar, haver união e determinação em busca do coletivo. Sempre 

trabalhar de uma forma harmônica. É o que está acontecendo com 

esses quatrocentos e cinquenta mil reais destinados, 

exclusivamente, a contratar serviços de alta e média complexidade. 

Muito obrigado!”  Luiz Antônio Moreira Salata: (sem revisão do 

orador: 20:29) “Senhor Presidente. Depois de dois anos e três meses 

de mandato, nós captamos aí um pouco mais de um milhão e reais, 

exclusivamente, para a saúde. Às vezes, as pessoas quando toma 

conhecimento, o próprio Prefeito até estranhamente, teria falado 

que nós viabilizamos perto de duzentos mil. Ele, talvez, esteja 

mal informado, mas foram aproximadamente trezentos e noventa mil 

de recursos para aquisição de equipamentos e mais os recursos para 



 

 

 

 

fazer frente ao custeio de serviço de saúde. Uma ambulância do 

Ministério da Saúde que custa perto de cem mil reais. Mais 

quinhentos mil, com a colaboração dos nossos companheiros Gustavo 

Pimenta, Luiz do Ovo e Flávio Olmos, proveniente da cota do 

Deputado Federal, na época, Rodrigo Garcia: - Cem mil mais 

quinhentos mil para investimentos na Santa Casa. Acho que, cada 

Vereador, ele-se empenhar no sentido de buscar com os seus 

Deputados na Assembleia Legislativa na Câmara Federal. O 

Presidente da República está abrindo agora a rodada de Emendas, 

nós teremos sucesso na captação de recursos, sem isso, 

infelizmente, vai ficar difícil porque a cidade não só sobrevive 

da pura arrecadação, ela tem que ter um orçamento extra para a 

captação de recursos e investimentos. Na área da saúde que é 

primordial para a vida do cidadão e do bem estar da população. É 

isso, Senhor Presidente, muito obrigado!”  Luiz Gustavo Pimenta: 

(sem revisão do orador: 20:31) “Senhor Presidente. Saudações. 

Quero registrar a participação do PSDB de Olímpia no encontro do 

dia trinta na cidade de São Paulo com o Deputado Marco Vinholi 

(PSDB) - Secretário de Desenvolvimento Regional do Estado de São 

Paulo. Marco Vinholi periodicamente tem feito reuniões e cobrando 

dos municípios. Já deixou o recado: - O município que não estiver 

organizado com seus projetos dos convênios da Secretaria de 

Assistência Social, Secretaria de Agricultura e Secretaria de 

Cultura, provavelmente, será interrompido ou vai sofre uma 

fiscalização da Gerência Administrativa da cidade de Barretos. É 

o recado que o Secretário Marco Vinholi quis passar principalmente 

a nossa cidade. Lá também podemos levar as demandas políticas 

partidárias junto aos representantes. Na oportunidade, tive muito 

prazer de conversar com o Senador José Serra. Ele vê um ano muito 

difícil que o país está passando. Embate do Congresso, Senado e 

Presidente da República. E, vai refletir no município. Olímpia 

pode correr o risco por uma falta de organização nessa cidade de 

ficar em terceiro ou quarto lugar a cidade. Podemos perder convênio 

para Barretos, Bebedouro, Guaíra e amargarmos um quarto lugar. No 

ano passado, eu já havia alertado que recursos do Governo do Estado 

que está mandando para Olímpia vem sendo desviado para pagamento 



 

 

 

 

de pessoas que frequentemente estão nas redes sociais atacando 

Vereador. E, são pagos com dinheiro público. Eu avisei que iria 

levar isso até às ultimas consequências; e, levei. A pauta do dia 

trinta na cidade de São Paulo, nós discutimos isso daqui e não 

vamos parar com isso aqui mesmo, ou o município se enquadra dentro 

da efetividade desses convênios. Paga! Começa a terceirizar. 

Começa a pagar realmente funcionários e pessoas capacitadas para 

que possa desenvolver projetos voltados para a população ou essas 

Emendas vão ser cortadas. Como foi anunciado, todo mundo ficou 

sabendo do PROJETO GARI. É um projeto da cultura em São Paulo que 

vai ser revisto em todo o Estado, então, eu quero aqui deixar 

registrado para que eu possa também estar encaminhando para São 

Paulo. Muito obrigado pela Atenção. Muito obrigado pela presença 

de todos!”  A seguir, esgotados os Oradores dos três minutos 

regimentais às Lideranças tem início a ORDEM DO DIA.  Dando 

sequência aos trabalhos, é lido, pelo Senhor Primeiro Secretário, 

o Requerimento nº 203/2019, que requer urgência para a discussão 

e votação do Projeto de Lei nº 5466/2019, Avulso nº 33/2019, de 

autoria do Executivo, que dispõe sobre a abertura de crédito 

suplementar e especial.  O Requerimento é colocado em discussão.  

Não havendo oradores, o Requerimento é colocado em votação, sendo 

regimentalmente aprovado por unanimidade dos Edis presentes.  

Prosseguindo com a tramitação, aprovada a urgência e com o Parecer 

verbal da Comissão de Justiça e Redação, favorável à livre 

tramitação do Projeto de Lei nº 5466/2019, o Senhor Presidente o 

coloca em primeira discussão.  Não havendo oradores, o Projeto 

entra em primeira votação, sendo na forma regimental, aprovado por 

unanimidade dos Edis presentes.  A seguir, em regime de urgência, 

o Senhor Presidente solicita os Pareceres verbais das Comissões de 

Finanças e Orçamento; Ação Social e Econômica; Urbanismo, Obras, 

Viação e Transportes; Legislação Participativa; e de Educação, 

Esporte e Cultura.  Com os Pareceres verbais e favoráveis dos 

membros das referidas Comissões, o Projeto é colocado em segunda 

discussão.  Usam da palavra os Vereadores:  Luiz Antônio Moreira 

Salata: (sem revisão do orador: 20:37) “Senhor Presidente. Eu não 

tenho restrição nenhuma a esse Projeto de Lei nº 5466/2019 de 



 

 

 

 

Autoria do Executivo. O meu voto é favorável.”  Luiz Gustavo 

Pimenta: (sem revisão do orador: 20:40) “Senhor Presidente. Esse 

projeto foi uma arrecadação do CMDCA Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente. No final do ano arrecada 

através do Imposto de Renda. O dinheiro arrecadado é dividido pelas 

Entidades nominadas no projeto através de um Conselho Municipal 

que analisa o projeto de cada Entidade e designa um valor 

correspondente a Entidade. Não tem ingerência do Prefeito nesse 

dinheiro. É um Conselho formado por membros da sociedade e membros 

da Entidade. Gera um crédito especial. Portanto, é um projeto 

válido. A população demonstra interesse em doar a essas Entidades, 

em relação ao Imposto de Renda. Tomará que neste ano possamos 

arrecadar mais porque esse dinheiro é voltado diretamente as 

Entidades. Simplesmente a Câmara está legalizando um crédito 

especial que surgiu da arrecadação do Programa CMDCA.”  Hélio Lisse 

Júnior: (sem revisão do orador: 20:41) “Senhor Presidente. São 

várias Entidades que estão sendo beneficiadas:- Associação do 

Idoso, Associação de Defesa do Folclore, Ong Humanizar, APAE, 

Cidade Mirim, Imaculada Conceição, Santa Filomena e ABECAO. 

Importante, dar ajuda a esse terceiro poder que muito ajuda o Poder 

Executivo. Arrecadação que vem do CMDCA, através de leis de 

incentivo de captação de recursos (Imposto de Renda) aos Fundos do 

Direito da Criança e do Adolescente CMDCA. Parabéns pelo projeto. 

Eu acho que é uma boa causa.”  Luiz Antônio Moreira Salata: (sem 

revisão do orador: 20:42) “Senhor Presidente. A arrecadação é fruto 

dos incentivos fiscais a pessoa física. No final do ano, pode ser 

feito repasse 4% (quatro por cento). Fundo do Idoso e Fundo da 

Criança e do Adolescente. Abre o Edital, vem à apresentação de 

projetos. Geralmente, tem prioridade as crianças e adolescentes. 

No caso do idoso é da mesma forma. É recurso muito transparente e 

a distribuição é baseada em Lei Federal, Lei de Incentivo Fiscal.”  

Não havendo mais oradores, em segunda votação, sendo na forma 

regimental, aprovado por unanimidade dos Edis presentes no 

plenário.  Dando sequência à tramitação do Projeto, em regime de 

urgência, e com o Parecer verbal e favorável dos membros da 

Comissão de Justiça e Redação, conforme determina o Artigo 205, do 



 

 

 

 

Regimento Interno, o Senhor Presidente, nos termos do artigo 268, 

do mesmo diploma legal, declara o Projeto de Lei nº 5466/2019 

aprovado em Redação Final.  Dando sequência aos trabalhos, é lido, 

pelo Senhor Primeiro Secretário, o Requerimento nº 206/2019, que 

requer urgência para a discussão e votação do Projeto de Lei nº 

5469/2019, Avulso nº 36/2019, de autoria do Executivo, que fixa o 

vencimento inicial do Agente de Combate às Endemias no Município.  

O Requerimento é colocado em discussão.  Não havendo oradores, o 

Requerimento é colocado em votação, sendo regimentalmente aprovado 

por unanimidade dos Edis presentes.  Prosseguindo com a tramitação, 

aprovada a urgência e com o Parecer verbal da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável à livre tramitação do Projeto de Lei nº 

5469/2019, o Senhor Presidente o coloca em primeira discussão.  

Não havendo oradores, o Projeto entra em primeira votação, sendo 

na forma regimental, aprovado por unanimidade dos Edis presentes.  

A seguir, em regime de urgência, o Senhor Presidente solicita os 

Pareceres verbais das Comissões de Finanças e Orçamento; Ação 

Social e Econômica; Urbanismo, Obras, Viação e Transportes; 

Legislação Participativa; e de Educação, Esporte e Cultura.  Com 

os Pareceres verbais e favoráveis dos membros das referidas 

Comissões, o Projeto é colocado em segunda discussão.  Usam da 

palavra os Vereadores:  Flávio Augusto Olmos: (sem revisão do 

orador: 20:47) “Senhor Presidente. Quero dar parabéns ao Prefeito 

Municipal! Ele está dando aumento de 13% a 14% aos Agentes de 

Saúde. Está igualando com o salário do controle de endemia. É 

louvável e o que o pessoal esperava. Demostra o reconhecimento do 

Prefeito Municipal a esses funcionários. Que ele fizesse esse 

reconhecimento a todos os funcionários. Eu fico muito orgulho de 

estar aqui votando um projeto desse pelo aumento realmente 

significativo. Quero dizer, Senhor Presidente, que sou favorável. 

Peço que o Prefeito estude com calma, já que o Presidente retirou 

o pedido de urgência, eu fiquei muito feliz com isso. É um pessoal 

que passou na prova. As pessoas são concursadas. Nada mais justo 

reconhecer e dar esse aumento. Parabéns ao Prefeito Municipal! 

Parabéns ao pessoal que está aí! Tem meu voto favorável, Senhor 

Presidente!”  Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 20:50) 



 

 

 

 

“Senhor Presidente. Na realidade, esse projeto não é aumento. 

Trata-se de uma reivindicação de ajustamento de função que tinha 

dois vencimentos que vem da fonte do Governo Federal. É repasse 

através de convênio de combate a Dengue. Flávio diz 14% de aumento. 

E, não é verba do tesouro. Às vezes, não progride a negociação de 

quinta-feira. Vira uma disparidade muito grande. Considerando 

alguns processos seletivos, o salário tinha um valor. Os outros 

contratados havia divergência entre os valores. Isso se alinhou 

para R$ 1418,00. Convênio com o Governo Federal. Agora, em momento 

algum essa verba vem do tesouro cofres do município. Sim, o 

município recebe, mas tem a obrigação de fazer o repasse 

exclusivamente a esses programas.”  João Batista Dias Magalhães: 

(sem revisão do orador: 20:52) “Senhor Presidente. Na esteira do 

Vereador Hélio, eu quero fazer as considerações e objetivo do 

projeto. Na reunião com os Vereadores a Secretária Elaine na 

exposição de motivo foi bem clara. São recursos que vem para o 

município há dez anos ou mais. Os servidores do município, nos 

últimos anos as Administração anteriores recebiam o recurso, mas 

repassavam valor a menor. Quer dizer que o pessoal faz o mesmo 

serviço com a mesma qualidade, proporção, dinâmica e cumpre o mesmo 

horário e tem um resultado extraordinário. O município recebe 

recurso da União, só que no repasse o valor era menor. Hoje, 

Prefeito Fernando Cunha restabelece essa questão e proporciona a 

esses Agentes a ter o mesmo valor e o mesmo salário daqueles que 

são concursados no município de Olímpia. Não dá para discutir se 

é reajuste, apenas é uma equiparação de salário pelo tipo de 

serviço prestado pelos dois níveis de funcionários: Os que estão 

recebendo da União e os que estão recebendo do município de Olímpia 

pela qualidade e igualdade de serviço. Deixar isso bem claro, 

portanto, meu voto é favorável a esse projeto.”  Luiz Gustavo 

Pimenta: (sem revisão do orador: 20:54) “Senhor Presidente. 

Esclarecer que, não era que repassava valor menor se adaptar é 

apropriação indébita.”  João Batista Dias Magalhães: (sem revisão 

do orador: 20:54) “Só corrigindo, não repassava menor a que tem 

direito. Tem a menor em relação aos funcionários ligados ao 

concurso no município de Olímpia.”  Luiz Gustavo Pimenta: (sem 



 

 

 

 

revisão do orador: 20:54) “Sim! Só para esclarecer, senão, fica um 

mal entendido.  Aqui é outra classe de trabalhadores que foram 

contratados através de processo seletivo. O Vereador Flávio 

colocou o seguinte: - Esses funcionários seguem o universo dos 

funcionários públicos, mas através de contrato de Programa do 

Governo Federal deu o índice aí. Pelo que nós estamos vendo os 

funcionários públicos vão ter um índice menor. Não tem o que 

equiparar 13% ou 14% não é. Mas precisa sim abrir as negociações. 

Não para chegar a esse patamar. Senão, daqui alguns dias, vamos 

votar outra equiparação. É só para deixar minha opinião sobre o 

que o Vereador Flávio falou. Nesse sentido, que um deu valor de 

13% quase 14% E, outro deu valor de 4%. Só para deixar claro isso 

daí.”  Hélio Lisse Júnior: (sem revisão do orador: 20:55) “Senhor 

Presidente. Eu gostaria de poder completar meu raciocínio. 

Automaticamente a reivindicação dos Agentes de Saúde e dos Agentes 

de Epidemiologia são antigas. A gente está resolvendo essa situação 

aqui que vem de longo anos. Há uma reivindicação. Os Agentes de 

saúde faz aquela visitação casa a casa. Então, acho que, todos 

serão favoráveis porque vai alinhar. Não vai haver divergência. Eu 

sei que isso é muito importante para a Classe dessas duas 

categorias.”  Fernando Roberto da Silva: (sem revisão do orador: 

20:58) “Senhor Presidente. Só para deixar registrado minha fala 

desse projeto. Eu voto favorável. É um projeto que já faz tempo 

que nós estamos conversando para esse projeto tramitar nesta Casa. 

Eu fico muito feliz em votar esse projeto hoje. Está equiparando 

esse pessoal que eu conheço também. É do Programa do Governo 

Federal juntamente com o pessoal do município e recebendo os mesmos 

valores. Eu fico contente dá valorização a esses profissionais que 

fazem o mesmo serviço. É bastante importante esse projeto vir para 

nossa Casa. E, já emendando a pergunta para o Líder do Prefeito o 

Senhor Vereador Doutor João Magalhães. Uma dúvida. No Artigo 2º da 

Lei. Dos Agentes fala a questão do Supervisor de Equipe de Agente. 

A questão da gratificação. Essa gratificação no valor de setecentos 

e sessenta e seis reais. Cada, um líder, cada dez da Equipe de 

Combate a Endemias. Esse artigo já existia? Ele já funcionava nessa 

Lei?”  João Batista Dias Magalhães: (sem revisão do orador: 20:59) 



 

 

 

 

“Senhor Presidente. É equivalente em relação aos outros. Às vezes 

numa equipe de dez ele acaba tendo de destacar por um supervisor 

para realmente.” Ver. FERNANDO — “Isso já existia antes em relação 

aos outros.” Ver. MAGALHÃES — “Existe em relação ao outro.” Ver. 

FERNANDO — “Ah! Sim! Só está colocando aqui na lei só para 

adequação então?” Ver. MAGALHÃES — “Exatamente!” Ver. FERNANDO — 

“Muito obrigado, Senhor Presidente!”  Não havendo mais oradores, 

em segunda votação, sendo na forma regimental, aprovado por 

unanimidade dos Edis presentes no plenário.  Dando sequência à 

tramitação do Projeto, em regime de urgência, e com o Parecer 

verbal e favorável dos membros da Comissão de Justiça e Redação, 

conforme determina o Artigo 205, do Regimento Interno, o Senhor 

Presidente, nos termos do artigo 268, do mesmo diploma legal, 

declara o Projeto de Lei nº 5469/2019 aprovado em Redação Final.  

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, “Sob a Proteção 

de Deus”, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária.  Do que, para constar, foi lavrada a presente Ata, que 

lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.-.-.-. 

 

 

  

  


